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Анотація 

 

Актуальність навчальної дисципліни "Управління кар’єрою" буде корисна майбутнім 

керівникам, менеджерам із персоналу, а також фахівцям будь-якої сфери, що мають потребу 

в підвищенні ефективності управління власною діловою кар’єрою. В умовах загострення 

конкуренції на ринку праці для будь-якого фахівця актуальною є активізація власних зусиль 

з побудови кар’єри, що не можлива без оволодіння навичками складання кар’єрограм, 

професіограм, планів кар’єрного зростання, резюме, портфоліо кар’єрного просування, 

застосування кар’єрного самоменеджменту та вибору способів подолання кар’єрних криз. 

Підприємствам (установам, організаціям) ефективне управління кар’єрою дозволяє 

підвищити лояльність персоналу, скоротити тривалість періоду адаптації персоналу, досягти 

сумісності персоналу з корпоративною культурою та задоволеності персоналу певною 

роботою. 

Ключові слова: управління кар’єрою, конкуренція, управлінське рішення, 

самоменеджмент, лояльність, адаптація, діловий імідж. 

 

 

 

 

Abstract 

 The relevance of the discipline "Career Management" will be useful to future managers, HR 

managers, as well as professionals in any field who need to improve the efficiency of managing 

their own business careers. In the conditions of intensification of competition in the labor market for 

any specialist it is important to intensify their own efforts to build a career, which is not possible 

without mastering the skills of career, professional plans, career plans, resumes, career portfolios, 

application of career self-management and choice of ways to overcome career crises. 

Enterprises (institutions, organizations) effective career management allows to increase staff 

loyalty, reduce the length of the period of staff adaptation, achieve staff compatibility with 

corporate culture and staff satisfaction with this work. 

 Keywords: career management, competition, management decision, self-management, 

loyalty, adaptation, business image. 
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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  
Галузь знань, освітній 

ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів – 3 
Галузь знань  

01 Освіта / Педагогіка 
Обов’язкова 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання – тези 

(2) або наукова стаття (1) 

 

011 Освітні, педагогічні 

науки 

 

Рік підготовки 

2-й 

Семестр 

Загальна кількість годин – 

90 

3-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 6 

аудиторних – 2 

самостійної роботи 

студента – 4 

Ступінь 

доктора філософії 

10 год. 

Практичні, семінарські 

20 год. 

Лабораторні 

- 

Самостійна робота 

60 год. 

Вид контролю: залік 

 

Мова навчання – українська  

Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та індивідуальної роботи 

становить: для денної форми навчання – 30 год. – аудиторні заняття, 60 год. – самостійна 

робота (33,3 %/ 66,7%). 
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2. ВСТУП  

 

Мета курсу полягає у розширенні та поглибленні знань докторів філософії із 

формування системи спеціальних знань із питань управління діловою кар’єрою шляхом 

ефективного цілепокладання, планування і організації діяльності, самоконтролю і 

самомотивації для підвищення власної та командної ефективності.  

Завдання курсу:  
- надати ясне і чітке уявлення про теоретичні та методологічні засади сучасного 

управління кар’єрою;  

- виробити навички самоорганізації, мотивації, цілепокладання, розстановки пріоритетів, 

делегування повноважень, контролю і оцінки особистих показників діяльності, освоїти 

навички володіння методами організації робочого часу та раціонального використання 

ресурсів;  

- сформувати навички самостійної, творчої роботи; вміння організовувати свою працю, 

розвинути здібності породжувати нові ідеї, знаходити нові підходи до їх реалізації.  

Передумови для вивчення дисципліни: Загальна педагогіка, Загальна психологія, 

Менеджмент. 

Навчальна дисципліна складається з 3-х кредитів. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми аспірант оволодіває такими 

компетентностями:  

І. Загальні компетентності: 

КЗ-1. Здатність до узагальнень, аналізу та синтезу, розвитку критичного мислення для 

розуміння процесів і явищ в галузі освіти, вміння встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки. 

КЗ-2. Здатність до пошуку, систематизації, критичного осмислення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

КЗ-5. Здатність спілкуватися з науковою спільнотою, зокрема іноземною (англійською 

або іншою відповідно до специфіки спеціальності) мовами з метою презентації та 

обговорення результатів своєї наукової роботи в усній та письмовій формі; здійснювати 

міжкультурну комунікацію, працювати в міжнародному 

контексті, в інтернаціональних дослідницьких групах. 

  

ІІ. Фахові:  

КС-2. Здатність виявляти актуальні проблеми розвитку сучасної педагогічної освіти і науки, 

аналізувати та пропонувати шляхи їх вирішення з орієнтацією на інтереси особистості, 

суспільства і держави. Публічно представляти результати своїх наукових пошуків та 

захищати результати дисертаційного дослідження. 

КС-5. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні проєкти 

педагогічної освіти і науки та дотичні міждисциплінарні проєкти. 

КС-7. Здатність до викладацької діяльності в межах спеціальності «Освітні, педагогічні 

науки»; планувати і організовувати освітній процес у вищій школі; визначати проміжні і 

кінцеві цілі навчання; вибудовувати взаємодію зі студентами, створювати 

здоров’язбережувальне середовище, позитивні міжособистісні стосунки й доброзичливий 

психологічний клімат. 

КС-9. Здатність здійснювати рефлексію і самоаналіз педагогічної діяльності, передбачати 

перспективи, шляхи подальшого розвитку освітньої галузі в регіоні та Україні. 

КС-10. Здатність продуктивно працювати з науковцями, викладачами, учасниками 

освітнього процесу у групі та науково-дослідницькому об’єднанні, виконувати різні ролі, 
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завдання та функції в ньому, проявляти ініціативу та творчість, підтримувати та управляти 

особистими взаємостосунками на принципах співпраці та співтворчості. 

Програмні результати навчання:  

ПРН-3. Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження з 

педагогічної освіти і науки та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням 

сучасних інструментів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 

проблеми. 

ПРН-8. Мати передові концептуальні та методологічні знання з педагогічної освіти, і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 

прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, 

отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

ПРН-12. Володіти професійними науковими знаннями та якісно формулювати наукові 

проблеми з педагогіки вищої освіти; розширювати і поглиблювати стан наукових 

досліджень в обраній сфері. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

Кредит 1. Побудова кар’єри 

Тема 1. Ділова кар’єра та життєві плани людини. Вплив індивідуально-

психологічних особливостей людини на її кар'єру 
Зміст поняття «ділова кар’єра». Поняття про професійну і соціальну кар’єру. 

Еволюція уявлень про кар’єру. Перелік факторів, що впливають на побудову кар’єри та 

життєві умови. Сутність внутрішніх і зовнішніх факторів впливу. Фактори, що гальмують 

побудову кар’єри та їх класифікація: за характером впливу, за природою та за часовою 

ознакою. Система цінностей людини. Поняття про особисті психологічні установки. Типи 

цінностей за Л.Олпортом. Зв’язок цінностей особистості і професії. Типи і характерні якості 

особистості. Класифікація особистостей за типами темпераменту. Рекомендації щодо вибору 

професії. Фізичні, психофізіологічні та психоаналітичні типології особистості. Якості 

особистості, необхідні для побудови успішної кар’єри. Поняття про локус контролю та 

кар’єрний інсайт. 

Тема 2. Теоретичні та практичні аспекти управління кар'єрою на підприємстві. 

Кар'єрні мотиви та ціннісні орієнтації 
Сутність та принципи управління кар’єрою. Мета і завдання управління кар’єрою. 

Схема функціональних взаємозв’язків у процесі управління діловою кар’єрою. Процес 

управління кар’єрою на різних її етапах. Характерні моменти кар’єри. Характеристика 

кар’єрних моментів Е. Шейна. Управління службово-професійним просуванням персоналу 

на підприємстві. Види службово-професійного просування. Етапи просування лінійних 

керівників. 

Сутність та теорії кар’єрної мотивації. Поняття кар’єрної мотивації. Критерії оцінки 

кар’єрної мотивації персоналу. Розгляд кар’єрної мотивації у провідних теоріях мотивації: 

теорія А.Маслоу, теорія К. Альдерфера, концепція Ф. Герцберга, теорія Д. МакКлелланда, 

теорія справедливості С. Адамса, теорія мотивації Аткінсона, теорія очікування В. Врума, 

модель Портера-Лоулера (Л. Портер, Е. Лоулер), теорія постановки цілей Е. Лока, теорія 

"самоконцепції Б. Шаміра. Методи мотивації кар’єрного росту. Виміри мотивації кар'єри: 

кар'єрна інтуїція (кар'єрний інсайт); ідентифікація з кар'єрою (кар'єрна причетність); кар'єрна 

стабільність. Характеристика методів кар’єрної мотивації персоналу. 

Тема 3. Особистісні характеристики менеджера та їх роль у побудові кар'єри. 

Типи, моделі та стратегії кар'єри 
Критерії та фактори кар’єрного успіху. Принципи успішної побудови і реалізації 

кар’єри. Критерії кар’єрного успіху. Фактори, що визначають кар’єрний успіх: 

непсихологічні та психологічні (соціально-психологічні, організаційно-психологічні, 

особистісні). Основні характеристики розумових здібностей. Поняття ділових якостей. 
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Компетентність та її види. Гендерний аспект кар’єри. Гендерні аспекти у працевлаштуванні. 

Особливості жіночої і чоловічої психології, що впливають на побудову і розвиток кар’єри. 

Типологія кар’єри. Види кар’єри. Типологія соціальних кар’єр регіональних 

керівників. Типи елітних кар’єр. Моделі кар’єри: "сходи", «трамплін», «змія» і «роздоріжжя» 

за Єгоршиним А.П. Порівняльна характеристика, переваги та недоліки моделей кар’єри. 

Стратегії розвитку кар’єри за Маневріним І.: кар'єрна стратегія «клуб», «спортивна 

команда», «міцність», «академія». Взаємодія типів особистості і типів кар’єри. Типи 

особистості за Джоном Л. Голандом: дослідницький, артистичний, підприємницький, 

конвенціальний, соціальний, реалістичний. Зв’язок типів кар’єри та типів особистості. 

Тема 4. Пошук і отримання роботи як початок формування кар'єри 
Способи пошуку роботи. Порівняльна характеристика способів пошуку роботи. Фази 

пошуку роботи. Дії, що здійснюються в процесі пошуку роботи. Рекомендації щодо аналізу 

оголошень роботодавців. Вимоги до кандидатів на вакантні посади. Правила складання 

документів при отриманні роботи. Техніка складання та структура: портфоліо кар’єрного 

просування, резюме, супровідного листа, контракту. Рекомендації зі складання резюме. 

Обов’язкові розділи резюме. Техніка спілкування з потенційним роботодавцем. Типи 

співбесід. етапи підготовки до співбесіди. Типи питань, що задаються на співбесідах. 

Правила телефонного спілкування з потенційним роботодавцем. 

Кредит 2. Ризики кар’єри 

Тема 5. Культура та власні домінанти в організації як фактори вибору кар'єрної 

стратегії.  

Сутність, функції та принципи формування корпоративної культури. Форми втілення 

в життя корпоративної культури. Типи корпоративних культур. Категорії корпоративних 

культур. Порівняльна характеристика типів корпоративних культур. Американська, східна та 

європейська корпоративні культури. Діагностика сумісності персоналу з корпоративною 

культурою за аспектами: дистанція влади, прагнення до уникнення невизначеності, 

індивідуалізм – колективізм, маскулинність - фемінність. 

Тема 6. Адаптація та її роль у розвитку кар'єри персоналу. 

Загальні характеристики періоду адаптації та його роль в становленні кар’єри. 

Сутність адаптації, тлумачення поняття. Визначення тривалості періоду адаптації. Завдання 

адаптації. Види адаптації. План адаптації персоналу. План адаптації керівників. Структура 

загальної та спеціальної програми адаптації. Етапи процесу адаптації персоналу. Види 

входження новачка в організацію. 

Тема 7. Прийняття кар'єрних рішень. Управління фактором часу в діловій 

кар'єрі 

Прийняття кар'єрних рішень. Управління фактором часу в діловій кар'єрі. Кар'єрні 

кризи та їх подолання. Процес та методи прийняття рішень. Типові помилки в прийнятті 

кар’єрних рішень. Властивості управлінських рішень. Види рішень, що приймаються в 

управлінні кар’єрою. Вимоги до прийняття кар’єрних рішень. Принцип Парето як основа 

прийняття власних рішень в управлінні кар’єрою. Виявлення пріоритетів за допомогою АБВ-

аналізу. Сутність, закономірності АБВ-аналізу. Методика застосування АБВ-аналізу в 

управлінні кар’єрою. Значення та принципи ефективного використання часу в розвитку 

кар’єри. Еволюція підходів до управління фактором часу. Ранжування роботи за 

Ейзенхауером.  

Тема 8. Кар'єрні кризи та їх подолання. 

Причини кар’єрних криз: непередбачуваність у кар’єрі, труднощі, що виникають на 

самому її початку; конфлікти. Сутність криз. Фактори впливу на розвиток кар’єрних криз. 

Характеристика предкризового періоду. Типи кар’єрних криз: за ступенем дієвості, за 

ступенем зрілості. Фактори інтенсивності протікання кар’єрних криз. Характеристика криз 

молодості, середнього віку та завершення кар’єри. Шляхи подолання кар’єрних криз на 

ранніх етапах кар’єрного зростання та психологічний супровід їх подолання. 
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Кредит 3. Технології кар'єрного менеджменту 

Тема 9. Мистецтво переконання та правила ділового спілкування. Технології 

кар'єрного менеджменту 

Тактика і техніка переконання. Способи, форми та методи переконання 

співрозмовника. Підготовка і проведення ділових бесід і переговорів. Форми ділового 

спілкування. Поняття про ділові бесіди та їх види. Підготовка і проведення ділової бесіди. 

Правила успішного переконання співбесідника. Значення жестів і поз. 

Сутність кар’єрного самоменеджменту. Способи реалізації технології кар’єрного 

самоменеджменту: самостійний самоменеджмент, користування коучингом. Сутність і 

способи самостійної реалізації кар’єрного самоменеджменту. Діагностика кар’єрної 

компетентності. Поняття про професійну компетентність. Сутність кар’єрної компетентності. 

Методи оцінки кар’єрної компетентності. Роль вищих навчальних закладів в супроводженні 

кар’єри молодих спеціалістів.  

Тема 10. Формування та підтримка ділового іміджу. Оцінка ефективності власної 

діяльності з досягнення кар'єри 

Зовнішня привабливість персоналу. Поняття про діловий імідж та зовнішній вигляд. 

Правила підбору ділового одягу чоловіків і жінок. Дотримання правил ділового етикету. 

Моделі поведінки. Невербальні засоби спілкування. Організація презентацій. Сутність 

презентацій, правила та етапи їх підготовки. Контроль як функція управління власною 

діяльністю. Завдання, принципи, способи контролю кар’єрного процесу. Опитувальні листи 

для контролю кар’єрного просування. Оцінка кар’єрного потенціалу. Використання анкетних 

опитувальних листів та спеціальної матриці оцінки кадрового потенціалу. Оцінка розвитку 

кар’єри персоналу в різних галузях виробництва і послуг: в освіті, державній службі та 

промисловості. 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви кредитів і тем Кількість годин 

Усього у тому числі 

л п лаб інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 

Кредит 1. Побудова кар’єри 

Тема 1. Ділова кар’єра та життєві плани 

людини. Вплив індивідуально-психологічних 

особливостей людини на її кар'єру. 

8 2 2   4 

Тема 2. Теоретичні та практичні аспекти 

управління кар'єрою на підприємстві. 

Кар'єрні мотиви та ціннісні орієнтації. 

8 2 2   4 

Тема 3. Особистісні характеристики 

менеджера та їх роль у побудові кар'єри. 

Типи, моделі та стратегії кар'єри. 

7  2   5 

Тема 4. Пошук і отримання роботи як 

початок формування кар'єри. 

7  2   5 

Усього : 30 4 8   18 

Кредит 2. Ризики кар’єри 

Тема 5. Культура та власні домінанти в 

організації як фактори вибору кар'єрної 

стратегії.  

8 2 2   4 

Тема 6. Адаптація та її роль у розвитку 

кар'єри персоналу. 

7  2   5 

Тема 7. Прийняття кар'єрних рішень. 8 2 2   4 
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Управління фактором часу в діловій кар'єрі.  

Тема 8. Кар'єрні кризи та їх подолання. 7  2   5 

Усього: 30 4 8   18 

Кредит 3. Технології кар'єрного менеджменту 

Тема 9. Мистецтво переконання та правила 

ділового спілкування. Технології кар'єрного 

менеджменту 

15 2 2   11 

Тема 10. Формування та підтримка ділового 

іміджу. Оцінка ефективності власної 

діяльності з досягнення кар'єри. 

15  2   13 

Усього: 30 2 4   24 

Усього годин: 90 10 20   60 

 

5. Теми лекційних занять 

 

№ п/п Назва теми Кіль- 

кість 

год. 

Кредит 1. Побудова кар’єри 

1. Тема 1. Ділова кар’єра та життєві плани людини. Вплив індивідуально-

психологічних особливостей людини на її кар'єру. 

2 

2. Тема 2. Теоретичні та практичні аспекти управління кар'єрою на 

підприємстві. Кар'єрні мотиви та ціннісні орієнтації. 

2 

Кредит 2. Ризики кар’єри 

3. Тема 5. Культура та власні домінанти в організації як фактори вибору 

кар'єрної стратегії.  

2 

4. Тема 7. Прийняття кар'єрних рішень. Управління фактором часу в 

діловій кар'єрі. 

2 

Кредит 3. Технології кар'єрного менеджменту 

5. Тема 9. Мистецтво переконання та правила ділового спілкування. 

Технології кар'єрного менеджменту 

2 

Усього: 10 

 

6. Теми практичних занять 

 

№ 

п/п 

Назва теми Кіль- 

кість 

год. 

Кредит 1. Побудова кар’єри 

1. Тема 1. Ділова кар’єра та життєві плани людини. Вплив індивідуально-

психологічних особливостей людини на її кар'єру. 

2 

2. Тема 2. Теоретичні та практичні аспекти управління кар'єрою на 

підприємстві. Кар'єрні мотиви та ціннісні орієнтації. 

2 

3. Тема 3. Особистісні характеристики менеджера та їх роль у побудові 

кар'єри. Типи, моделі та стратегії кар'єри. 

2 

4. Тема 4. Пошук і отримання роботи як початок формування кар'єри. 2 

Кредит 2. Ризики кар’єри 
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5. Тема 5. Культура та власні домінанти в організації як фактори вибору 

кар'єрної стратегії.  

2 

6. Тема 6. Адаптація та її роль у розвитку кар'єри персоналу. 2 

7. Тема 7. Прийняття кар'єрних рішень. Управління фактором часу в діловій 

кар'єрі.  

2 

8. Тема 8. Кар'єрні кризи та їх подолання. 2 

Кредит 3. Технології кар'єрного менеджменту 

9. Тема 9. Мистецтво переконання та правила ділового спілкування. 

Технології кар'єрного менеджменту 

2 

10. Тема 10. Формування та підтримка ділового іміджу. Оцінка ефективності 

власної діяльності з досягнення кар'єри. 

2 

Усього: 20 

7. Лабораторні заняття 

Не передбачено 

 

8. Самостійна робота 

 

№ 

п/п 

Назва теми Кіль- 

кість 

год. 

Кредит 1. Побудова кар’єри 

1. Тема 1. Ділова кар’єра та життєві плани людини. Вплив індивідуально-

психологічних особливостей людини на її кар'єру. 

4 

2. Тема 2. Теоретичні та практичні аспекти управління кар'єрою на 

підприємстві. Кар'єрні мотиви та ціннісні орієнтації. 

4 

3. Тема 3. Особистісні характеристики менеджера та їх роль у побудові 

кар'єри. Типи, моделі та стратегії кар'єри. 

5 

4. Тема 4. Пошук і отримання роботи як початок формування кар'єри. 5 

Кредит 2. Ризики кар’єри 

5. Тема 5. Культура та власні домінанти в організації як фактори вибору 

кар'єрної стратегії.  

4 

6. Тема 6. Адаптація та її роль у розвитку кар'єри персоналу. 5 

7. Тема 7. Прийняття кар'єрних рішень. Управління фактором часу в діловій 

кар'єрі.  

4 

8. Тема 8. Кар'єрні кризи та їх подолання. 5 

Кредит 3. Технології кар'єрного менеджменту 

9. Тема 9. Мистецтво переконання та правила ділового спілкування. 

Технології кар'єрного менеджменту 

11 

10. Тема 10. Формування та підтримка ділового іміджу. Оцінка ефективності 

власної діяльності з досягнення кар'єри. 

13 

Усього: 60 

9. Індивідуальне навчально-дослідне завдання 

1. Вплив ділової кар'єри на життєві плани людини.  

2. Індивідуально-психологічних особливості особистості та їх вплив на побудову кар'єри.  

3. Організація планування ділової кар'єри.  

4. Процес управління кар'єрою на підприємстві.  

5. Сутність та засоби кар'єрної мотивації.  

6. Портрет ідеального менеджера.  

7. Стадії, типи, моделі та стратегії кар'єри.  

8. Роль пошуку й отримання роботи в успішному формуванні кар'єри.  
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9. Роль періоду адаптації в успішному початку кар'єри.  

10. Сумісність персоналу з корпоративною культурою організації як фактор успішної ділової 

кар'єри. 

11. Види, етапи та методи прийняття кар'єрних рішень. 

12. Шляхи уникнення та подолання кар'єрних криз. 

13. Технології кар'єрного самоменеджменту. 

14. Роль та правила ділового спілкування в розвитку кар'єри. 

15. Діловий імідж успішних ділових людей.  

16. Оцінка ефективності управління діловою кар'єрою. 

10. Форми роботи та критерії оцінювання 

Рейтинговий контроль знань аспірантів здійснюється за 100-бальною шкалою:  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

ОЦІНКА 

ЄКТС 

СУМА 

БАЛІВ 

ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ  

екзамен  залік 

A 90-100 5 (відмінно) 5/відм./зараховано 

B 80-89 
4 (добре) 4/добре/ зараховано 

C 65-79 

D 55-64 
3 (задовільно)  

3/задов./ зараховано 

  E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно)  Не зараховано 

 

Форми поточного та підсумкового контролю. Комплексна діагностика знань, умінь 

і навичок аспірантів із дисципліни здійснюється на основі результатів проведення поточного 

й підсумкового контролю знань (КР). Поточне оцінювання (індивідуальне, групове і 

фронтальне опитування, самостійна робота, самоконтроль). Завданням поточного контролю є 

систематична перевірка розуміння та засвоєння програмового матеріалу, виконання 

практичних, лабораторних робіт, уміння самостійно опрацьовувати тексти, складання 

конспекту рекомендованої літератури, написання і захист реферату, здатності публічно чи 

письмово представляти певний матеріал. 

Завданням підсумкового контролю (КР, залік) є перевірка глибини засвоєння 

аспірантом програмового матеріалу. 

Критерії оцінювання відповідей на практичних заняттях: 

Аспіранту виставляється відмінно, якщо в повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час усних виступів та 

письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. 

Правильно вирішив усі тестові завдання. 

Аспіранту виставляється дуже добре, якщо достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, в 

основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при 

цьому обов’язкову літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає достатньої 

глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні 

помилки. Правильно вирішив більшість тестових завдань.  

Аспіранту виставляється добре, якщо в цілому володіє навчальним матеріалом 

викладає його основний зміст під час усних виступів та письмових відповідей, але без 

глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, без використання необхідної 

літератури допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив 

половину тестових завдань. 

Аспіранту виставляється задовільно, якщо не в повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під 
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час усних виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних 

питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно вирішив 

меншість тестових завдань. 

Аспіранту виставляється мінімальний задовільно, якщо частково володіє навчальним 

матеріалом не в змозі викласти зміст більшості питань теми під час усних виступів та 

письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві помилки. Правильно вирішив окремі 

тестові завдання. 

Кількість балів у кінці семестру повинна складати від 150 до 300 балів (за 3 кредити), 

тобто сума балів за виконання усіх завдань. 

Відповідний розподіл балів, які отримують аспіранти за 3 крд. 

Поточне тестування та самостійна робота 
КР Накопичувальні 

бали / Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 

 

Т7 Т8 Т9 Т10 

50 300 / 100 

25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 

 

11. Засоби діагностики 

Засобами діагностики та методами демонстрування результатів навчання є: 

індивідуальне, групове і фронтальне опитування, письмові контрольні роботи, тестовий 

контроль. Самостійна робота перевіряється шляхом написання реферативних робіт, 

створення мультимедійних презентацій. 

12. Методи навчання 

Усний виклад матеріалу: наукова розповідь; пояснення, за допомогою якого 

розкривається сутність певного феномена, проблемне навчання, робота у групах; ділові, 

рольові, ігри. 

 

13. Рекомендована література 

Базова 

1. Балабанова Л.В. Організація праці менеджера: навч.посіб. Київ: Професіонал, 

2016. 407 с. 

2. Лозовецька В.Т. Професійна кар’єра особистості в сучасних умовах: 

монографія. Київ, 2015. 279 с.  

3. Мурашко М. І. Менеджмент персоналу : навч. посіб. 3-тє вид., випр. і доп. Київ 

: Знання, 2018. 435 с. 

4. Назарова Г. В. Управління діловою кар'єрою : навч. посіб. Харків : Вид. ХНЕУ, 

2016. 295 с. 

5. Хміль Ф. І. Управління персоналом : підручник для студ. вищ. навч. закл. Київ 
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